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Ata da 153ª Reunião Extraordinária do Conselho da Pleno da Andifes, convocada em 11 de 1 

julho de 2022 e realizada em 21 de julho do mesmo ano, de forma remota. Com a pauta:  A 2 
alteração do estatuto da Associação. Estiveram presentes os reitores ou os seus 3 
representantes: Airon Aparecido de Melo (Ufape); Airton Sieben (UFNT); Aldenize Ruela 4 
Xavier (UFOPA); Alfredo Macedo Gomes (UFPE); Ana Beatriz de Oliveira (UFSCar); 5 
Angelita Pereira de Lima (UFG); Dácio Roberto Matheus (UFABC); Danilo Giroldo (FURG); 6 

Denise Pires de Carvalho (UFRJ); Fábio Josué Souza dos Santos (UFRB); Flávio Antônio 7 
dos Santos (CEFET-MG); Francisco Ribeiro da Costa (UNIFESSPA); Gleisson Alisson 8 
Pereira de Brito (UNILA); Irineu Manoel de Souza (UFSC); Isabela Fernandes Andrade 9 
(UFPel); Jacques Antonio de Miranda (UFOB); Joana Angélica Guimarães da Luz (UFSB); 10 
João Carlos Salles Pires da Silva (UFBA); João Chrysostomo de Resende Júnior (UFLA); 11 

Jones Dari Goettert (UFGD); Lucia Campos Pellanda (UFCSPA); Luis Eduardo Bovolato 12 

(UFT); Marcele Regina Pereira (UNIR); Marcelo Augusto Santos Turine (UFMS); Márcia 13 

Abrahão Moura (UnB); Marcos Flávio de Oliveira Schiefler Filho (UTFPR); Marcus Vinicius 14 
David (UFJF); Margarida de Aquino Cunha (UFAC); Nelson Sass (UNIFESP); Paulo Sérgio 15 
de Paula Vargas (UFES); Ricardo Luiz Lange Ness (UFCA); Ricardo Marcelo Fonseca 16 
(UFPR); Roberlaine Ribeiro Jorge (UNIPAMPA); Roberto de Souza Rodrigues (UFRRJ); 17 
Roselma Lucchese (UFCat); Sandra Regina Goulart Almeida (UFMG); Sandro Amadeu 18 

Cerveira (UNIFAL-MG); Sylvio Mário Puga Ferreira (UFAM); Valder Steffen Júnior (UFU); 19 
Valter Joveniano de Santana (UFS). Com os cumprimentos, o presidente da Andifes, reitor 20 

Marcus Vinicius David (UFJF), inicia a 153ª Reunião Extraordinária do Conselho da Pleno 21 
da Andifes, fazendo breve relato da pauta da próxima reunião do Conselho Pleno, a ser 22 

realizada nos dias 28 e 29 de julho de 2022, presencial, em Brasília. Em seguida, informa 23 

que, conforme convocação, esta reunião tem como objetivo a alteração do estatuto da 24 

Associação e está de acordo com o estatuto vigente, que prevê, em seu art.10, que é 25 
competência do Conselho Pleno “reformar e emendar o Estatuto, por deliberação da maioria 26 

absoluta de seus membros em assembleia especificamente convocada para este fim”;  27 
explica que a proposta de alteração da Diretoria Executiva foi debatida com o Diretório 28 
Nacional, que, na ocasião, fez sugestões e contribuições à proposta. Concluídos os 29 

esclarecimentos, o presidente passa a palavra ao reitor Alfredo Macedo Gomes (UFPE) para 30 
a leitura da proposta de alteração, destacando os principais pontos de alteração e 31 

comparando com o estatuto vigente. Após a apresentação, a palavra fica aberta para debate, 32 
sugestões e dúvidas. Após o debate, o presidente coloca em votação, a permanência ou 33 
retirada de trechos do texto em que houve divergências. Em seguida, o presidente da 34 

Andifes faz o seguinte encaminhamento: tendo em vista que houve apenas sugestões de 35 

melhorias de formas e redação do texto, propõe a votação final de aprovação ou não da 36 

proposta apresentada acrescida das sugestões feitas e aprovadas nesta reunião por meio 37 
de uma enquete. Concluída a enquete, verifica-se que a proposta foi aprovada por 38 

unanimidade, sendo 33 votos pela aprovação, 0 pela não aprovação e 0 abstenções.  39 
Encerrada a pauta, o presidente Marcus Vinicius David (UFJF), agradece a presença e 40 
participação de todos, apresenta o novo reitor da UFGD, Jones Dari Goettert, e encerra a 41 
153ª Reunião Extraordinária do Conselho da Pleno da Andifes. As declarações completas 42 
dessa reunião estão gravadas e disponíveis para consulta. Nada mais havendo a tratar, eu, 43 

Gustavo Henrique de Sousa Balduino, secretário executivo, lavrei a presente ata. 44 
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